

# 郑州人民医院“百年郑医百位专家河南行”活动启动

## 首站滑县, 10人义诊队上门送医送药

### 今年内, 百名专家将走遍河南进行巡诊

昨天上午, 郑州人民医院“百年郑医百位专家河南行”活动正式启动。

来自该院心外科、心内科、妇产科、骨科等各科的10名首批专家, 奔赴我省产粮大县滑县, 为这里的群众送去高质量的医疗服务。

据悉, 2012年郑州人民医院即将迎来百年院庆, 为了向百年院庆献礼, 从今年3月开始, 郑州人民医院将围绕“情系郑医”、“情牵患者”、“情暖百姓”、“情献社会”主题, 组织百年院庆系列活动。

“百位专家河南行”是率先开展的活动之一, 也是百年院庆“情暖百姓”主题的充分体现。在为期一年的时间里, 郑州人民医院的百名专家将走遍18个省辖市, 进行巡诊服务。

晚报记者 邢进 通讯员 宋连英  
晚报记者 李雪 文/图



专家在滑县义诊

#### 义诊队上门送医送药

下午, 专家团还组建一支由儿科、神经内科、心内科、呼吸科专家组成的义诊小分队, 来到群众家中送医送药。

海陆空三军仪仗队的国旗手朱振华的老家就在滑县粮留巷, 朱振华的父亲腿有些不舒服, 时常感到麻木。

小分队携带移动彩超机、心电图仪和血压检测仪等设备, 来到了朱振华家中。骨科主任符孔龙亲自为朱父做了检查, 初步确定腿部麻木是腰椎间盘突出引起的, 并就腰椎间盘突出引起的日常保健为朱父做了详细讲解。

在滑县人民医院对口救助的一户贫困居民苏道喜家中, 医护人员送去了仁丹、草珊瑚含片、感冒胶囊等常用药品, 并嘱咐患过脑梗塞的苏道喜如何做好自我保健。

妇产科主任姚丽和心内科主任刘恒亮还分别对滑县的乡村医生进行了“宫颈癌的诊断治疗”以及“急性心肌梗抢救”等方面的培训。

据统计, 本次活动为数百名滑县群众进行了体检、义诊并接受健康咨询, 发放健康知识宣传资料1000余份, 免费赠送价值2000余元的药品。

郑州人民医院副院长张思森介绍, “今后每两周都会组织专家赴全省各地的贫困山区、地区以及煤矿、革命老区、工厂、学校、机关等地义诊, 把关爱和健康送给当地百姓, 使他们在家门口受到我院专家贴心的医疗服务, 活动将一直持续到明年上半年。”

#### 义诊阵容强大, 首批共10名专家

3月10日早上7点, 郑州人民医院门诊楼前, 一辆崭新的大巴车停放着。简短的发车仪式之后, 首批专家前往安阳滑县进行为期一天的免费义诊活动。

此次义诊活动是郑州人民医院为迎接百年院庆组织的“百位专家河南行”系列活动的第一站, 首选滑县。

此次义诊阵容强大, 包含心脏外科姜勇主任、骨科符孔龙主任、妇科姚丽主任、肿瘤外科刘家霖主任、消化内科冯素萍主任等共10位专家, 可为当地百姓提供心脏、呼吸、消化、神经、肝脏、妇科、眼科、肿瘤方面的综合医疗服务。

#### 省会专家团滑县受热捧

一到滑县, 郑州人民医院医疗专家团队的义诊台就被近百名来自周边乡村的农民围得水泄不通。专家们热情细心地为前来咨询的农民测量血压和体检, 并耐心细致地回答他们提出的各种问题。

4岁的潘思晨患有先天性室间隔缺损, 得知省会的专家来这儿义诊, 潘思晨的父母一大早就带着孩子来滑县人民医院排队等候专家诊断。心外科主任姜勇为潘思晨做了简短的检查之后, 告诉潘家父母, 孩子的病可以通过手术方式彻底治愈。而且, 现在郑州人民医院正在开展针对全省新农合患儿先天性心脏病的救助活动, 新农合及慈善救助报销90%的费用之后, 患儿需自付的10%费用, 由医院承担。

“不花一分钱, 就能给孩子治病?” 潘思晨的父母简直不相信自己的耳朵, 他们表示, 次日就带孩子去郑州人民医院。姜勇还给潘思晨的父母留了自己的电话, “你们到郑州, 联系我就行。”潘思晨的父母拿着姜勇的名片, 连声道谢。

# 金堡萊 “千万” 要來

## 免费送家具 · 千万大惊喜

皇室气派 豪宅选择

一个七星级家居殿堂; 一个家居艺术的宝库; 雅致与奢华的家居典范

香港金宝莱 · 郑州皇家店专注私人豪宅

私人会所、私人宫殿、总统套房

豪华超乎想象

到这里不只是奢华、更多是惊喜

香港金宝莱名家私 · 郑州皇家店

郑州市郑汴路与中州大道西南角

尊贵热线: 400 070 8889

活动时间: 2011年3月12日~15日